



省政府将对市级政府履行教育职责情况进行评价

我市召开会议要求扎实抓好迎接督查评价各项工作

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 韦良时 报道)7月22日,迎接全省教育改革发展暨2018年市级人民政府履行教育职责督查评价工作部署会召开。副市长潘青参加。

会议透露,今年7月至12月,省政府教育督导委员会办公室将对市级政府履行教育职责情况进行评价。会议旨在贯彻落实全省教育改

革发展暨2018年市级人民政府履行教育职责督查评价工作会议相关要求,统一思想,明确责任,强化措施,扎实抓好迎接督查评价各项工作,确保督查评价取得优异成绩。

会议要求,全市各县市区及各相关部门要切实提高认识,统一思想,强化措施,落实责任。加强指导,全面推进。

滨州高效生态纺织产业招商推介会在京举办

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 李靖 报道)7月22日,滨州高效生态纺织产业招商推介会在北京举办。副市长郝吉虎,中国纺织工业联合会副会长、中国产业用纺织品行业协会会长李陵申出席并致辞。

本次推介会由滨州市人民政府主办,滨州市高效生态纺织产业“双

招双引”专班承办。会议围绕滨州市情概况、纺织产业优势、合作投资方向、产业政策保障、滨州纺织产业项目落地平台等方面,对滨州高效生态纺织产业进行路演推介。推介会上,有4个项目进行了现场签约。不少企业家表示将到滨州进行实地考察对接。

全市行政执法“三项制度”现场推进会要求补齐各项短板弱项 建立督查通报制度

滨州日报/滨州网讯(记者 康翌 通讯员 董晓菲 王大勇 报道)7月22日,全市行政执法“三项制度”现场推进会议召开。副市长、市公安局局长赵永生出席会议。

会议强调,各级各部门要切实增强全面推进行政执法“三项制度”工作的紧迫感和责任感。要明确任务,尽快建立完善各项配

套制度,明确公示、记录、审核的内容、形式、责任和时限,补齐不公示、执法装备配备不足、人员专业素质不高等短板。要加强统筹协调,建立督查通报制度,加大对部分执法人员、审核人员的教育培训力度,为全面推进行政执法“三项制度”提供坚实保障。

全市工业企业污染防治攻坚推进会要求紧盯重点区域和主要污染物 弄清弄实责任单位与责任人

滨州日报/滨州网讯(记者 李诚 报道)7月22日,全市工业企业污染防治攻坚推进会议召开,副市长曹玉斌出席并作讲话。

曹玉斌指出,要充分认清抓好工业领域污染防治、推动工业绿色发展的重要性、艰巨性和紧迫性,切实把责任扛牢扛实,把工作抓紧抓细。工业企业污染防治面临严峻形势,相关部门务必高度重视,全力以赴,把工业领域各项污染源、污染点弄清弄实,把责任单位、责任人弄清弄实,抓住问题关键,紧盯重点区域和主要污染物;同时要建立长效机制,持续推进空气质量改善,严格落实问责制度,确保打赢“蓝天、碧水、清废”防治保卫战。

峻形势,相关部门务必高度重视,全力以赴,把工业领域各项污染源、污染点弄清弄实,把责任单位、责任人弄清弄实,抓住问题关键,紧盯重点区域和主要污染物;同时要建立长效机制,持续推进空气质量改善,严格落实问责制度,确保打赢“蓝天、碧水、清废”防治保卫战。

围绕“水活滨州”主题 市政协开展“委员接待日”活动

滨州日报/滨州网讯(记者 隆卫 通讯员 崔赫 报道)7月19日,市政协开展主题为“水活滨州”的委员接待日活动。市政协副主席吴国瑞与6位政协委员面对面交流,听取意见建议。

“水活滨州”要用海绵城市的理念规划建设,进行雨污分流,治理黑臭水体,完善城市生活污水体系建设……活动现场,6位委员提出

了诸多建设性意见建议。

吴国瑞强调,“四环五海生态滨州”是滨州一直打造的城市名片,推进城区水系贯通要坚持高标准规划、设计、施工,充分运用现有水系优势,推进河道治理、景观建设。擦亮城市名片,近水亲水爱水节水,美丽家园“水活滨州”愿景可期。

市总工会“夏送清凉”活动正式启动

滨州日报/滨州网讯(记者 管林忠 郭文璐 通讯员 李花英 朱晓晨 报道)7月22日,市总工会2019年“夏送清凉”活动在滨州市人民医院西院区建设项目工地正式启动。市政协副主席、市总工会主席商玉昌参加启动仪式。

启动仪式现场,高温作业的筑工人获赠了防暑茶、毛巾、雨伞、洗衣液等清凉物品。仪式结束后,商玉昌一行先后到市交警支队、市

环境卫生清运大队、双泰建大城建设工地走访慰问。

今年市总工会采购了价值10万余元的防暑物品,计划走访慰问近千名一线职工,同时下发通知要求全市各级工会开展好防暑降温走访慰问活动,督促用人单位认真落实各项劳动保护措施,切实关心广大职工身心健康,确保职工平安度夏。

前6月我市邮政行业业务总量完成8.86亿元

同比增长45.43%,分别高出全国全省平均增幅15.93和10.34个百分点

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 魏帅帅 报道)近日,记者从市邮政管理局获悉,1-6月,我市邮政行业业务总量完成8.86亿元,同比增长45.43%,分别高出全国、全省平均增幅15.93和10.34个百分点;业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营

业收入)完成5.46亿元,同比增长26.46%。

其中,全市快递服务企业业务量完成3019.93万件,同比增长39.22%,分别高出全国、全省平均增幅13.52和9.51个百分点;业务收入完成2.83亿元,同比增长29.22%。

把忠诚践行初心使命作为终身修炼

鲁义

当前,“不忘初心、牢记使命”主题教育正在深入开展。全省广大党员干部要牢记习近平总书记教诲和嘱托,自觉把忠诚践行初心使命作为终身修炼,勇做新时代泰山“挑山工”,以“走在前列、全面开创”的实际行动,为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献山东力量。

践行初心使命,必须铸就忠诚的政治品格。最是忠诚显初心。共产党人的忠诚是绝对忠诚,要害在于“绝对”二字。心中不染杂尘,忠诚才能绝对。不忘初心,应当不断追问初心:我们还记不记得入党时的誓言?还记不记得缅怀革命先烈时的感动?还记不记得刚参加工作时的抱负?还

记不记得在人生关键时刻得到组织培养关爱时的感恩?铸就无悔忠诚,要靠信仰信念,就是用习近平新时代中国特色社会主义思想培根固本,让“四个意识”“四个自信”“两个维护”扎根于心、融入血脉。

践行初心使命,必须滋养真挚的人民情怀。忘没忘初心,关键看民心。坚守初心,要用行动回答“为了谁、依靠谁、我是谁”。当面对急难险重任务时,当群众利益需要维护时,当个人利益和群众利益不能兼顾甚至冲突时,当一项决策面对既得利益者的反对声音尖锐激烈、而受益群众未必当即给你掌声和赞扬时,是坚守还是退缩,最能考验党员干部的

初心。怀“百姓心”,方得百姓之心。大事小事,最重莫过百姓事;有情无情,至真当是赤子情。

践行初心使命,必须襟怀强烈的责任担当。当前我省高质量发展正处在“凤凰浴火”的阵痛期,“破茧而出”的关键期。每一位同志都必须认清责任和使命,始终保持一种斗争精神、一种“亮剑”勇气、一种“战士”气概、一种“冲锋”姿态。党员领导干部要带头担当,当好“拼命三郎”“施工队长”,头拱地、往前冲;各级党组织和党员干部都要勇于担当,组织要为个人担当,上级要为下级担当,每个党员干部都要为党的事业担当。

践行初心使命,必须锤炼坚定的党性修养。有的党员干部沾染上不良习气,“病灶”就在个人内心。人们往往把内心比作“心田”,驱除杂念如同铲除杂草,只有修好党性教育这门共产党人的“心学”,不断用党性滋养初心,才能练就为不世俗侵染的强大内心,做到在纪律面前,有无需提醒的自觉;在诱惑面前,有不为所动的定力;在得失面前,有知进知退的境界。党性锻炼是每个党员一生的必修课,要自觉活到老、学到老、改造到老,始终做忠诚干净担当的共产党人。

(来源:大众日报)

滨州市入海排污口现场排查

生态环境部启动对我市入海排污口现场排查

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 赵惠娟 报道)7月22日,生态环境部召开环渤海8城市入海排污口现场排查工作启动会,副市长贾善银代表我市在滨州分会场作表态发言。同时,生态环境

部启动对我市入海排污口现场排查工作。

据悉,自渤海区域环境综合整治攻坚战启动以来,我市成立了专项排查行动启动以来,我市成立了专班,制订了行动方案,完成了无

人机航测及解译等前期工作。我市排查所需的快速检测包等物品已筹备到位。我市还成立了19个协查小组对接保障排查小组工作。

我市将同步开展入海排污口水质水量监测,对入海排污进行溯

源分析,按照“一口一策”原则,分类推进规范整治,确保全部整治到位。

市领导召开分管口污染防治百日攻坚专项行动专题部署会议要求解决大气水固废等重点领域存在的突出环境问题

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 赵惠娟 报道)7月22日,副市长贾善银组织召开分管口污染防治百日攻坚专项行动专题部署会议。

会议研究了《利剑2019—滨州市打赢蓝天、碧水、清废污染防治百日攻坚专项行动方案(讨论稿)》各部门职责任务。贾善银要求,各县市区和部门要采取果断措施,切

实解决大气、水、固废等重点领域存在的突出环境问题。要列出清单,对重点污染源进行排查整治,切实扭转PM2.5等空气质量指标反弹状况。要严格排污标准,确保

废气、污水等治污设施正常运行,达标排放。要加大明查暗访工作力度,对查出问题时按标准解决。

解放思想拼搏实干 筑梦圆梦“富强滨州”

投身实业二十年 既是技术“大拿”又是管理能手

——记渤海实业集团副总经理舒泉先

滨州日报/滨州网通讯员 许海宁 张鹏程

渤海实业集团副总经理舒泉先,大学毕业后从车间一线岗位做起,吃苦耐劳,执着专注,锐意进取,在不同岗位上始终保持共产党员先锋本色,以初心筑匠心,助力企业高质量发展。他先后获得“滨州市劳动模范”“滨州市优秀共产党员”等荣誉称号。

大学毕业后选择进工厂当技术工人,从基层做起,一步一个脚印

上午8点,舒泉先像往常一样,来到生产车间查看设备运行情况。顶着车间高温,舒泉先与值班工人仔细交谈,详细了解设备运行状况。每天上班前先到车间查看生产情况,是舒泉先这些年一直保持的工作习惯。谈起这位既懂技术又懂管理的集团领导,工人们都由衷佩服。

“车间工人对他都比较佩服,因为舒总大学毕业后进厂从基层做起,到了后来,他所掌握的专业知识已经超过了我们大部分人了。”渤海实业集团旗下渤海油脂精炼厂厂长窦文峰说。

1999年大学毕业后,同学们有的考公务员,有的当教师,而舒泉先却选择进工厂当了一名技术工人。“大学学的是机电一体化专业,当时就考虑要到一线去,能够接触到更先进的设备、技术。另外,按照我的职业规划,就应该从基层做起,一步一个脚印,这样才能夯实基础,在本行业走得更远。”舒泉先说。

带领团队技术攻关,研制出独有的超级脱胶技术,一年实现十多项技术革新,成为“技术大拿”

怀揣梦想,舒泉先来到了渤海油脂厂精炼车间,虽然工作很苦很累,但是学到的专业知识能够应用于实践,对他来讲,这是最开心的事。

度过适应期后,他开始在车间崭露头角。当时公司设备所产精炼油最多达到四级豆油标准,远远达不到预期。他带领团队开展技术攻关,利用两个月时间,研制出独有的超级脱胶技术,产

品优于国标三级豆油标准。

凭着这股能吃苦、善钻研的劲头,在他的带领下,一项项技术革新接连诞生,余热回收改造、液压自动卸车系统替代人工卸车……一年十多项技术革新,让他脱颖而出,成为车间的“技术大拿”。

窦文峰介绍:“舒泉先对一些工艺进行了改造,其中大部分都取得了成功,这对车间工艺流程优化、降低劳动强度、提升产品质量起到了重要作用。”

临危受命担任渤海油脂总经理,大刀阔斧改革,为企业迎来发展生机

从操作工到班长,再到车间主任、厂长和经理,凭着在车间打下的坚实基础,舒泉先在更广阔的舞台上发挥着作用。全球金融危机爆发,当时的渤海油脂厂与沿海工厂相比,单运费一项每吨大豆就高出60元,每年多增加4200多万元的成本,产品在市场上没了竞争力,企业面临生存危机。舒泉先临危受命,担任渤海油脂总经理,

开始了大刀阔斧的改革。

“想要更好地生存,就想办法把这60元钱省出来,我们就开会研究怎么办。通过节能降耗,经过一年多时间探索,我们实现了整个厂区零库存,每吨可以节省40元相关费用,再加上其他节支措施,取得了非常好的效果。”舒泉先说。

渤海实业集团党委副书记王世润对舒泉先很是佩服:“泉先身上体现了‘实如牛、和如雁、闯如豹’企业文化精神。”凭借着锐意进取、敢为人先的气魄,舒泉先对公司的改革取得良好成效。公司2018年大豆加工量比2014年提高了150%,综合生产成本降低了50%。渤海油脂先后获评“农业产业化国家重点龙头企业”“全国合同守信信用企业”等荣誉。

“从入党的那一刻起,我就时刻牢记自己的党员身份,不忘初心、牢记使命。在以后的工作中,我会在企业经营和回馈社会方面再接再厉,用实际行动践行一名共产党员的责任与担当。”舒泉先说。

彭李街道用创新实干书写高质量发展答卷

(上接第一版)

以“城市管理提升年”为契机,持续开展户外广告专项整治行动,52名城管队员兵分四组,昼夜奋战53天,拆除户外和楼顶广告1358处,在全区第一个完成拆除任务。开展“一街两委六方”示范街创建工作,率先探索建设“城市驿站”,在全省街道层面首次引进AI智能监控分析系统,半年接受上传案件5320个,案件处置率达100%,满意率99%。

激活党建强堡垒 一池清水荡碧波

彭李街道紧紧围绕中心工作,下真功、用真力、出实招,着力构建基层党建工作的新常态,激活党建一池清水,提高了基层党建科学化水平。

创新是基层党建的活力之源。借助国际大厦、金廷公馆、铂金时代等8大商务楼宇,通过组织共建、资源共享、活动共办,探索构建“一核多堡”组织体系,建立“一体两翼”机制格局,提升了区域化楼宇党建水平,带动了商

圈党建综合体建设。

抓活动、强学习,有效激发组织活力。街道组织开展服务项目大竞赛、大比武,营造了集中精力促项目、全力以赴推进项目的热热潮;组织评选“彭李好青年”,在村居中选树一批青年精英,为村级组织健康发展注入了源头活水;组织“学习强国”知识竞赛,充分调动了干部职工学习主动性、积极性,凝聚起建设“富强滨州”的强大合力。

选树标杆促提升。街道以“学争上”为抓手,组成六个定向考察团,筛选

确定了15个高层次标杆单位,先后4次分赴高青县田镇街道、济南市姚家街道、沂源街道、浙江临平街道、小河街道等对标学习网格化管理、发展楼宇经济,正视不足找差距,补足短板促提升,成功打造了“联社联亲、人网人心”大数据平台、碧桂园社区等一批优秀成果。

“我们将以虎口夺食的勇气,抓铁有痕的作风,踏石留印的韧劲,只争朝夕、苦干实干,吹响高质量发展的号角,为建设富强滨州贡献力量。”李云涛说。